

# УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантона Обкома и Кантона Профсовета Золотое АССРИ

№ 37 (226)

14 ИЮЛЯ 1934 г.

Выходит 1 раз в пять дней.

„Подтвердить, что колхозная и индивидуаль-но-крестьянская торговля хлебом будет разрешена лишь после выполнения краем, областью или рес-публикой в целом установленного плана зернопос-тавок, возврата ссуд и натуроплаты работ МТС, а также насыпки колхозами полностью семенных и минимальных фуражных фондов“.

(из постановления пленума ЦК ВКП(б).)

## Извлечь уроки из ошибок первых дней косовицы и возки допущенных колхозами **СТУДЕНКА, МОРОЗОВО, ДУБОВКА и ОБОЛЪЯНИНОВКА** и на основе подлинно боль-шевистской борьбы обеспечить организованное проведение уборки с минимальными потерями.

### Учесть ошибки.

Первые дни косовицы и возки оных определяли качество под-готовки колхозов к уборочной.

Бригады вышли в поле не орга-низованно. Вследствии чего с пер-вого же дня производственные задания не выполняются.

**Морозово** за день работы три лобогрейки скосили 11 га.

**Студенка** игнорируются решения Крайкома и Обкома ВКП(б) в части прецепки к трактору 4-х лобо-грек прицеп произведен лишь трех лобогреек, причём за день 12 июля 9 лобогреек вместо 54 га скосили 18 га, и в этот же день поломали все девять лобогреек (прицепы, косы и т. д.). — все стоят, стоят и три трактора.

Безобразное качество косовицы которая ведет к большим потерям (**Дубовка, Оболъяниновка**) допуска-ют сплошные огрехи и к скаши-ванию их мер ни каких не прини-мают. В этих же колхозах скошен-ная рожь днями лежит несвязана, ни скапшена ни сложена.

Как правило в бригадах, красные

и черные доски, флажки, стенные газеты, доски показателей и стол ударников отсутствуют. Производ-ственные совещания не проводятся. С лодырями и семулянтами борьба ведется недостаточная. Решения пленума ЦК, Крайкома и Обкома ВКП(б) с колхозниками не прорабатываются.

Только **Сувороковский** колхоз, быстро—на ходу исправил свои ошибки отмеченные в газете „Удар-ник“, от 8 июля и обеспечил боль-шевистские темпы косовицы и молотбы и уже 11 июля выпол-нил полностью годовую план зерно-поставок ржи. Слабое место в колхозе пока еще борьба за качество.

Руководителям колхозов, партор-гам, комсоргам бригадирам трак-тористам и молоточникам ударни-кам следует извлечь для себя уро-ки **Студенки, Морозово, Дубовки и Оболъяниновки** и обеспечить дейст-вительно большевистскую борьбу по уборке и хлебосдаче.

### Не сдадим ни шагу за хлебосдачу.

Мы гордимся тем, что наш **Уша-хинский** колхоз является передо-вым по выполнению обязательств перед государством. В газете „Ударник“ писалось, что колхозники досрочно погасили заем, колхоз досрочно внес полно-стью причитающийся с него сель-хозналог. А теперь мы еще мо-жем похвалиться и тем, что на-шему колхозу причиталось по до-говору сдать земляники 13 тонн, а мы сдали 16,2 тонны.

Таких результатов мы добыва-емся исключительно на основе по-длинной большевистской борьбы за урожай и за выполнение перво-очередной задачи это досрочно рас-платиться с государством.

За досрочную мобилизацию сред-ств наше село получило переходя-

### Как будут работать наши детплощадка и ясли.

С начала уборочной кампании **Ваулинская** детплощадка и ясли будут работать круглые сутки, с тем чтобы матери находясь в поле не беспокоились о своих детях.

Празднение колхоза идет навстре-чу. С 13 июля мы улучшаем пита-ние для детей а именно: для де-тей детплощадки даем: 250 гр. хлеба, 70 гр. каши, 50 гр. чече-вицы, 50 гр. мяса, 150 гр. карто-

щее кантонное красное знамя.

За первыполнение плана по зем-лянке Дирекция Рогаткинского варенье-варочного завода преми-ровало лучших ударников суммой 500 рублей

Помимо выполнения обязатель-ств перед государством. Колхоз произвел авансирование колхозни-ков ягодой и деньгами в размере 25 копеек на трудодень. На днях будет вторичное авансирование деньгами.

С 13 июля наш колхоз присту-пает к косовице ржи, а там и к молотбе. В хлебоуборочной кам-пании мы также не сдадим тем-пы и долг перед государством выполням с честью.

Рогов.

феля, 250 гр. овсяной и ягоды 250 гр.

Мы примем все меры к тому, чтобы дети были полностью удов-летворены.

Просим всех руководителей дет-яслей и площадок также обеспе-чить круглосуточную работу с хо-рошим питанием.

Смирнова, Филипова.

### Нет помощи.

Я была на слете кухарок хозяйек при **Рогаткинской** МТС, от садо-вой бригады № 3 **Ваулинского** колхоза по приезду я рассказала правлению колхоза а также и всем колхозникам своей бригады каким должен быть наш стан. С своим бригадиром т. **Смоляниновым** я

договорилась о устройстве столо-вой кухни и т. д. Привезли кир-пичей для печи но на этом и ос-тановились.

Вот уже 20 дней прошло после слета, а мы еще продолжаем варить в котле врытом в землю. Есть рукомойник но нет мыла и

### Работать на уборочной так, как бригада, тов. **Сявохина**.

Полевая бригада **Резвицкого** кол-хоза с обеда 12 июля приступила к косовице 9 га ржи (падалицы) Работают три конных лобогрейки и 9 вязальщиц.

Норму выработки и оплату все колхозники знают. Их работа при первом взгляде показывает, что работа идет организованно и что колхозники действительно борю-тся за урожай.

Бригадир тов. **Сявохин** сам кон-кретно руководит работой—он не отходит от лобогреек, да и рабо-тающие на лобогрейках, серьезно относятся к работе. Неполадок с

лобогрейками нет.

Общественное питание органи-зовано.—С 13 июля будет котел ударника—колхозники давшие хо-рошие результаты по выполнению норм 12 июля, 13 июля будут по-лучать питание из котла ударника.

13 июля пионеры и школьники включаются на работу по сбору колосьев, до 13 июля они работа-ли на прополки проса и подсол-нуха.

Работа первого дня показала, что бригадир тов. **Сявохин** действи-тельно подготовился к уборочной. **Ворисова**.

### Говорит ударник **Ваулинского** колхоза **Иванков Ф. К.**

В нашем колхозе рабочих рук недостаточно, а потому мы долж-ны в уборочную кампанию рабо-тать так, чтобы безусловно уложить в сроки установленные рабочим планом и не допустить потерю не одного колоса, не одного зерна.

Я об“авляю себя ударником убо-рочной кампании. В уборочную я буду работать скидальщиком на тракторной лобогрейке 8 гектар облизуюсь скидывать без смены.

Считаю, что это долг каждого честного колхозника, а не честных колхозников у нас быть не должно, а потому и вызываю всех скида-льщиков нашего колхоза на соци-алистическое соревнование. Будем все ударники и выведем свой кол-хоз в уборочную на передовое мес-то.

Я о своей работе буду система-тически писать в свою кан-тонную газету „Ударник“.

### Звено мое на вязке снопов будет работать еще лучше, чем в садах.

Мое звено работает в садово-огородней бригаде. За работу в садах оно правлением **Ваулинско-го** колхоза премировано—все удар-ники.

В хлебоуборочную кампанию в порядке производственной помо-щи будем работать на вязке сно-пов за тракторной лобогрейкой.

С нормой выработки и обла-той трудодня все мое звено зна-комо на проведенном 10 июля пробным выезде мы просметрели лобогрейку за которой мы будем вязать и обязались всем звеном работать по ударному, не только будем выполнять норму выработ-ки но обязательно будем ее пере-выполнять, не допустим, чтобы хотя один колос остался на загоне.

Звено состоит еще из 6 чело-век **Смолянинова Т. И., Дьякова Д. Л., Кувлева Р. И., Смолянино-ва А. Е., Кречина А. П. и Я.**—вы-зывает на социалистическое сорев-нование по выполнению и пере-выполнению норм по вязке звено **Зверевой** Анны Андр.

Мы призываем всех женщин нашего колхоза включиться в со-циалистическое соревнование и своей ударной работой показать, что женщины тоже умеют бороть-ся за большевистские колхозы и за зажиточную жизнь колхозни-ков. **Щенникова** Анна.

### Избавьте от затирухи.

О том, что затируху запрещено варить для общественного пита-ния знают не только руководство колхозов но и все колхозники. Но правление **Ваулинского** колхоза видимо этого не знает. До насто-ящего дня в бригадах варят зати-руху—болтушку, которую с возму-щением получают в порядке обще-ственного питания колхозники. А о котле ударника и помина нет.

Председатель колхоза **Боровиков** говорит „был у нас котел ударни-ка в посевную, будет и в убороч-ную“.

А спросить тов. **Боровикова** разве сбор ягод не уборочная, а что разве не было ударников на прополке, сенокосе и т. в? Конечно были, а следовательно и долж-ны получать улучшенное пита-ние. Котел ударника должен быть на протяжении всех сельско-хозяйственных работ.

Товарищу **Боровикову** следует признать свою ошибку и немед-ленно организовать такое питание чтобы оно было и сытно и вкусно.

Фалина.

Н.

## Выполним указания т. Сталина и Молотова о финработе.

Первая декада июля дала 4,5 процента выполнения квартального задания финплана. Если передавой Ушахинский сельсовет имеет 53,9 процентов, то Студенка, Ревино, Морозово, Меловое, В Банновка, Лапоть не дали ни одного рубля.

Тов. Сталин и т. Молотов в своей телеграмме от 30 июня указали, что „третий квартал является решающим в деле поступления доходов государству и следовательно в деле финансирования годового плана капитального строительства. Третий квартал одновременно требует значительных финансовых средств на организацию уборки и своевременную оплату натур поставок“. Вот эти указания отдельными руководителями советов колхозов игнорируются, а что это так, то можно судить потому, как **Ладыгин** предколхоза (Суворово) на общекантонных собраниях обсуждая свои вопросы позабыл совершенно дать слово представителю КФО и только после его просьбы дал 2 минуты, а на правлении отказался создать комсод колхоза.

Такое отношение к финансовой работе коммуниста **Ладыгина** срывает выполнение указаний ЦК и Совнаркома и приводит кантон к провалам. Указание вождя партии т. Сталина должны быть обязательны для всех коммунистов.

30 июля кантон должен выполнить 70 процентов и 15 августа все 100. Партигруппы, парторги, финансовый актив обязан развернуть большевистскую работу, председатели советов по условию

конкурса на лучшую финсекцию, обязаны обеспечить выполнение плана досрочно и вывести кантон в передовые по республике.

Повседневное большевистское соревнование, работа финактива обеспечат выполнение финплана. Л.

### КРАСНАЯ ДОСКА.

**УШАХИНО**—53,9 проц. Председатель сельсовета **Верецагин**, предколхоза **Рогов**. Колхозники полностью погасили заем и колхоз досрочно выполнил сельхозналог.

### СВОДКА

по мобилизации средств за I декаду 3 квартала по состоянию на 11 июля 34 года по Золотовскому кантону АССРП.

Сельсоветы	Выполнение в процентах
Золотое	5,2
Дубовка	2,5
Обольяниновка	0,2
Студенка	—
Ушахино	53,9
Ревино	—
Ваулино	0,1
Рогаткино	15,9
Шилово	0,5
Гусево	0,2
Суворово	0,4
Меловое	—
Н. Банновка	1,9
В. Банновка	—
Лапоть	—
Романовка	0,02
Даниловка	0,3
Морозово	—
КФО	39
<b>ИТОГО</b>	<b>45</b>

## Рогоулина Антолина и Свчиников Петр срывают мобилизацию средств

**Золотовский** сельсовет по мобилизации средств позорно отстает.

Кантпрофсовет решил помочь сельсовету но помощь пока, что остается на бумаге.

Рабочком **Золотовской** МТС выделил членов профсоюза **Рогоулину** Антолину и **Овчинникова** Петра но они не сочли своим долгом даже явиться в сельсовет. Рабочкому МТС следует призвать к порядку **Рогоулину** и **Овчинникова** срывающих мобилизацию средств и заставить подчиниться профсоюзной дисциплине.

## Когда же мы будем актуально получать газеты.

Мы колхозники интересуемся жизнью нашего кантона и хотим знать, что происходит по нашему кантону, а потому и выписываем нашу кантонную газету „Ударник“ но жалко то, что мы ее или же не получаем совершенно, а если и получаем то с большим опозданием.

Уже прошло половина июля а мы еще июньские не получили и нам их ни когда на руки не доставляют, получаем лишь тогда, когда случайно увидишь письмо носца.

Такая доставка отбивает всякую охоту выписывать газеты т. к. если и получишь через полмесяца газеты то они уже теряют всякий интерес.

**Щенникова, Смольянинов, Щетанин, Отредавичи** уже несколько раз писались, что доставка газет происходит безобразно. Есть сведения, что **Ваулинский, Ушахинский, Ревенский** и другие колхозы получают газеты сразу за полмесяца—целую кипу.

Всем членам профсоюза необходимо это учесть и действительно оказать помощь с тем, чтобы в ближайшие дни **Золотовский** сельсовет освободился от позорного отставания по мобилизации средств.

Несоюзный.

### ЧЕРНАЯ ДОСКА

**РЕВИНО**—0 проц. Предсельсовета **Максименко**, предколхоза **Зотов**. Заем непогашается, с.х. налог не собирается.

**В. БАННОВКА**—0 проц. Предсельсовета **Феданов**, предколхоза **Верецагин**. Заем непогашается, с.х. налог не собирается.

### „Приди к вечеру“.

В **Н. Банновском** сущзаводе есть заместитель директора тов. **Попов** который производит выдачу заработной платы рабочим.

1 июля пришел рабочий **Гусельников** получить зарплату за апрель месяц тов. **Попов** сказал, „сейчас денег нет, приди в 7 часов вечера“. **Гусельников** пришел в 7 часов вечера но **Попова** уже не нашол.

Приходит 2 июля **Попов** опять говорит придишь завтра ведомости у бухгалтера.

Спрашивается когда же получать зарплату, когда нет точного времени—то вечером то завтра.

**Попову** следует прекратить бюрокрайически относиться к рабочим и не водить их за нос т. к. этим ты тов. **Попов** способствуешь разложению трудовой дисциплины среди рабочих завода.

Знающий.

Прокуратуре следует заняться этим вопросом с тем, что бы в уборочную колхозники газеты получали своевременно.

## Крепче ударить по нарушителям революционной законности

Постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 10 мая—32 года запрещено ошпаривание и опаливание свиных шкур, а также и уничтожение туш свиней павших от не заразных болезней, без предварительного снятия шкур.

Колхозами нашего кантона это постановление явно игнорируется.

**Ревино**—зарыто 27 поросят шкуры не сняты.

**Обольяниновка** 20 шт. **Дубовка** 6 штук.

Этим самым данные колхозы срывают план заготовок кожсырья тормозят развитию легкой промышленности, а отсюда понижают выход кожевенных товаров, принося государству огромные убытки.

Прокуратуре необходимо заставить председателей сельсоветов проводить в жизнь постановления правительства. А факт уничтожения свиней с шкурами следует проверить и виновных привлечь к уголовной ответственности.

Рейн.

### Нет учета

При **Рогаткинском** колхозе есть **М.Т.Ф.** Колхоз на 1 июля дает сведения в **КЗУ**, что поголовья скота у него 57. Когда же началась проверка на месте, то тут обнаружился полнейший хаос в учете.

Еетсанитар он же животновод говорит, что скота 56 голов. Счетовод возражает, что не 56 а 57 голов, а когда проверили фактически то оказалось только 55 голов.

Молоко определенно транжируется никакого учета, никакой ответственности не чувствуется. Благодаря чего больше 7 ми центнеров молока не известно куда девалось—документов нет.

Прокуратуре следует немедленно найти виновников в расхищении молока и привлечь к ответственности.

## Тов. Шокин когда же ты сделаешь лестницы.

Еще с 1-го июня я начал говорить завхозу **Шокину**, чтобы сделать лестницы для сбора яблок.

Скоро сьем яблок должны быть уже готовы лестницы, но тов. **Шокин** и не думает о их поделке.

Правлению колхоза необходимо заставить т. **Шокина** обеспечить в ближайшие дни садовые бригады лестницами.

Смольянинов.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Золотовское сельПО доводит до сведения всех руководителей учреждений и предприятий, что списки на снабжение рабочих и служащих должны представляться не позднее 25 числа каждого м-ца по установленной форме.

После указанного срока ни каких списков на снабжение СПО принимать не будет.

Предправления **ЗАХАРОВА**.

**Пропал мальчик**—**Анисимов** **Василий** **Алексеевич**, 8 лет, русский, в белой толстовке, в серых брюках, в черном колпото, босый. Знать место нахождения такового просьба сообщить в Золотовскую УПК милицию Золотовского кантона.

## К ответственности за расхищение колхозной собственности.

В **ЗОЛОТОМ** есть бригада № 2 рыбколхоза бригадиром ее является тов. **ГЛУПШЕВ**. И вот он вместо борьбы за выполнение плана по вылову рыбы—расхищает ее.

12 июля его жена продала на базаре рыбу в количестве 10-11 кг., а эта рыба безусловно должна быть сдана колхозу, помимо этого установлено, что **Глупшев** имеет засол рыбы дома.

Постановлением правления колхоза **Глупшев** из колхоза исключен.

Лодка и сетематериалы отобраны. Дело передано в нарсуд для привлечения к ответственности.

Все бригады и колхозники должны это учесть и еще крепче вести борьбу с расхищателями колхозной собственности

Р.

## Снять позорное пятно.

**Золотовский** рыбколхоз имел контрольное задание по вылову рыбы на первое полугодие 1599 центнеров, которое выполнил всего лишь на 66 проц, что явно говорит за слабое руководство со стороны правления колхоза.

Решение с'езда колхоза от 15-16 марта 34года не выполняется.

К позорно отстающим бригадам (**Чербаевским** №1 и 2, **Трубинской** и **Джиге Добринской**) мер никаких не принимается.

Культмассовая работа отсутствует.

Не было достаточной борьбы с разбазариванием рыбы вот все это и привело колхоз к позорному отставанию.

Производственное совещание проходившее 10 июля отпустило все эти недостатки и взяло на себя обязательство: Выполнить план 3 квартала и покрыть недолов 1-го полугодия.

Правлению колхоза на основе решения производственного совещания следует взять жесткий контроль за выловом рыбы и принимать решительные меры к лодырям и разгильдяем с тем, чтобы в третьем квартале позор отставания колхоза был снят.

Рыбак.

## Товарище парторги, коморги и колхозники-ударники пишите как вы боретесь за сроки, качество уборки и за выполнение первой заповеди—поставка зерна государству.

Отв. ред. **МАРАХОВСКИЙ**.

### Объявление

На основании постановления правления Немволгсоюза от 9 июля 1934 года и постановления правления Золотовского кантпотребсоюза от 12 июля 1934 г. Золотовский Кантпотребсоюз с его филиалами: кантмагазин, культмагазин, заготконтора с 14 июля

**ликвидируется** конечный срок предъявления претензий 27 июля 1934 года. Ликвидком работает в здании быв. контора Золотовского кантпотребсоюза в Золотом.

ликвидком.